

До записної книжки радіолога/ В записную книжку радиолога

## ТРИ РОКИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ РАДІОЛОГІЇ

За 2010-2012 роки в радіології Дніпропетровської області відбулось багато різноманітних подій.

Традиційно науково-практичні заходи Асоціації спеціалістів з рентгенодіагностики, КТ і МРТ відбувалися за підтримки органів управління охорони здоров'я Дніпропетровської облдержадміністрації та за участю фахівців кафедр Дніпропетровської медичної академії, Дніпропетровського інституту традиційної і нетрадиційної медицини, Центральної інспекції з ядерної та радіаційної безпеки.

І, безумовно, безцінною є творча співпраця Дніпропетровської радіології з Харківською медичною академією післядипломної освіти та Інститутом медичної радіології ім. С.П. Григор'єва.

Так однією з перших у цьому списку знакових подій стала міжобласна науково-практична конференція «Радіаційна безпека в медичній радіології» 28.04.2010, яку відкрив перший заступник начальника головного управління охорони здоров'я Дніпропетровської облдержадміністрації. На конференції були представлені доповіді провідних фахівців як вищезазначених навчальних закладів, так і представників санітарно-епідеміологічної служби, інспекції з ядерної та радіаційної безпеки, лабораторії індивідуальної дозиметрії Інституту медичної радіології ім. С.П. Григор'єва.

В наступному 2011 році 10 червня відбулася міжобласна науково-практична конференція «Актуальні питання променевої діагностики кістково-суглобової системи», на якій були представлені лекції професорів М.І.Спузяка, О.П.Шармазанової, Ф.Й.Кулікової. Прозвучали доповіді асистента кафедри онкології та медичної радіології Т.Ф.Миронюк, аспіранта кафедри Шарма Басанта та інші. (фото)

У тому ж 2011 році 27-28 квітня в рамках реалізації проекту «Система забезпечення якості і конт-

роль якості у медичній радіології в Україні» за підтримки Шведського органу з радіаційної безпеки (SSM) разом з Державною інспекцією з ядерного регулювання України та Центральною державною інспекцією з ядерної та радіаційної безпеки для керівників медичних закладів та підрозділів, у яких безпосередньо використовуються джерела іонізуючого випромінювання, був проведений навчальний курс «Радіаційний захист і забезпечення якості в медичній практиці».

У 2012 році темою щорічної міжобласної науково-практичної конференції стали «Актуальні питання променевої діагностики в терапевтичній клініці» за участю професорів-рентгенологів М.І.Спузяка, О.П.Шармазанової, Ф.Й.Кулікової, зав. кафедри терапії Дніпропетровської медичної академії професора О.В.Куряти, професора-радіолога М.І.Хворостенка. Відкривав конференцію головний лікар Дніпропетровської обласної клінічної лікарні ім. І.І.Мечникова, на базі якої проходила конференція, д.м.н., професор С.А. Риженко. (фото)

Видатною подією в радіологічному світі не тільки нашого осередка, але й усієї української радіології стало проведення 19-23 березня 2012 року у м. Дніпропетровську III Європейської школи радіології при спонсорській допомозі фірми Toshiba Medical Systems із залученням провідних лекторів з Австрії, Німеччини, Росії та України. Слухачі Школи (20 осіб) — спеціалісти в області КТ, МРТ та рентгенодіагностики, що мали відповідні сертифікати та досвід – були визначені за суворим конкурсним відбором. До складу лекторської групи III Європейської





Школи радіології входили (фото): проф. R.Reinmuller (Австрія), проф. F.Ebner (Австрія), проф. Ф.Кулікова (Україна), др. F. Dhaenens (Швейцарія), д.м.н. В. Рогожин (Президент Української асоціації рентгенодіагностики, КТ та МРТ, Україна), д.м.н. С.Федьків (Україна), а також проф. Riccabona (Австрія), др. А.Рябікін (Німеччина), проф. А.Абдураїмов (Росія), проф. Г.Корженкова (Росія), др. А.Солопова (Росія).

Наприкінці 2012 року на базі кафедри онкології та медичної радіології за участю УАРКТМРТ відбулася науково-практична конференція, присвячена питанням торакальної радіології та трансторакальних біопсій. (фото).

У 2011 році в Дніпропетровській радіології почалися певні організаційні зміни. Зокрема був створений обласний Центр радіаційної безпеки та медичної радіології, функції якого цілком відповідають його назві і стосуються усього кола питань, пов'язаних з використанням джерел іонізуючого випромінювання.

Однією з функцій Центру стало проведення навчання з питань радіаційної безпеки та медичної радіології і в тому числі — ознайомлення лікарів різних клінічних спеціальностей з особливостями застосування джерел іонізуючого випромінювання.

Так за 2011-2012 роки навчальні семінари «Основи радіаційної безпеки» та «Основи променевої діагностики (сучасні методи дослідження, покази, умови застосування)» були проведені в Дніпропетровську, Кривому Розі, Новомосковську, Нікополі, Павлограді, Вільногірську, Дніпродзержинську, Дніпропетровській, Покровській та Васильківській районних лікарнях та на базі окремих багатопрофільних лікарень Дніпропетровська і

Кривого Рогу. Зазвичай, питання радіаційної безпеки, які, до речі, недостатньо відомі лікарям клінічних спеціальностей, викликали значне зацікавлення та жваве обговорення. Деякі з проведених заходів знайшли своє висвітлення в місцевій пресі та на телебаченні. (фото).

У 2012 році в рамках так званого «пілотного проекту» почалася організаційна перебудова усієї системи охорони здоров'я Дніпропетровської області. Не оминула вона і рентгенологічну службу. Одним з складних і досить «болючих» питань стала спроба деяких керівників первинної ланки розірвати існуючі рентгенологічні відділення та «перетягнути» на себе флюорографічні кабінети. За участю УАРКТМРТ і головного фахівця з рентгенології цілісність відділень вдалося відстояти. Проте організаційна перебудова служби — це вже «зовсім інша історія»... Сподіватимемося все ж таки на краще і будемо далі працювати як на науковій, так і на практичній ділянці нашої рідної спеціальності.

*Ф.Й.Кулікова, м. Дніпропетровськ*

